
第４回府中市緑の活動推進委員会 会議録 

日時 平成２３年５月１９日（木）午後６時から７時 
            場所 府中駅北第２庁舎３階第２会議室 

 
出席者  新井、五十嵐、石川（き）、石川（助）、糸井、伊藤、糸井、大澤、金澤、椛島、

菊池、黒崎、小池、小泉、小島、後藤、佐川、城谷、内藤（安）、内藤（林）、

新山、野垣、野口、早川、松田、村山、山田委員     計２７人 
（欠席者 田上委員） 

事務局  加藤環境政策課長、遠藤環境政策課課長補佐、松本係長、横川、下村 
 
大澤会長の司会で進行 
 
議  題 
１ 自然観察会（春） 
   集合日時：平成２３年５月２０日（金）午前９時３０分～正午 
   集合場所：武蔵台文化センター 
   内  容 

・ 自然観察（下草刈り等） 大澤会長より、植物の観察をしてから下草刈りをし、樹

名板整備担当新井委員に樹木の説明をしていただきながら、樹木名を少しづつ覚え

ながら、アクリル板に樹木名を記入しシュロ縄で取り付け作業をしてくださいとの

説明がありました。 
・ 椛島委員より、武蔵台公園にトラロープの設置を希望するとの話がありました。       

加藤課長より、どういう経過でトラロープがはずされたか自然保護係では、情報が手

元にないため、回答はできないが、都市整備部管理課に確認し早急に手配をするとの

回答をいたしました。 
   （松本係長が連絡し、トラロープの取り付け確認済み ５月２０日） 

・ 大澤会長より、ウォーキングツアーの時参加者に樹木・植物等尋ねられた時に各委員

が説明ができるようにしていきたいという話があった。 
 
     

２ 環境フェスタ 
   日   時  平成２３年６月４日（土）午前１０時から３時（雨天順延６月５日） 
   場   所  府中公園 
   集   合  午前９時 
   当日連絡先  ０９０－１２６６－９９５９（本部） 
・  五十嵐委員より、巣箱の穴あけの作業を当日するため、電気配線はどうするのか質        

問がありました。 
事務局より、巣箱は穴あけまでの処理をするので、電源は不要と説明しました。 

 ・ 小池委員より、木の実細工運搬のため駐車場を確保したいと話があった。（確保済み） 
 ・ 小泉委員より、昆虫のパネル展示をしたいと話があった。 

       ・ 大澤会長より、みんなが普段目にし、興味を引くものの展示をお願いしたいとの話

があった。  
・ 府中市緑の活動推進委員会ＰＲ・パネル展示することで、専門性を高め、次にステ

ップしていくために、少しづつの違いを理解していくこととしました。 
・ 五十嵐委員より、ホタルはポンプが必要なため、電池が必要との話がありました。 
電池は用意する旨説明をしました。 

・ 松本係長より、環境フェスタ出欠の連絡をくださいと依頼をした。 
 



３ 水と緑のネットワークウォーキングツアーの企画・実踏 
   コース名：浅間山と芸術の森を巡る道 
   実 踏 日 平成２３年５月２６日（木）午前９時～正午 
         東府中駅北口集合  （小泉さんは実踏欠席） 

集合日時：平成２３年６月９日（木）午前９時～正午 
   集合場所：東府中駅北口集合 
   委  員：新井、糸井、黒崎、小泉、佐川、早川、野垣、山田 
   参  考：ウォーキングマップ ５月末再版予定 
・ 大澤会長より、勉強したい方は、腕章をつけないで自主的に参加をしてくださいと

の話がありました。 
 ・ 松本係長より、ウォーキングツアー当日、担当者以外の参加は、一般での参加にな

りますので、事務局に申し込みをしてくださいと話をしました。 
    ・ 山田委員より、浅間山の「キンラン・ギンランの花期」は終わってしまったが、「ム

サシノキスゲ」は、咲き始めが少し遅かったので、実踏の時にはまだ見られる旨の話が

ありました。 
 
４ 生き物調査     提 出 日：７月２９日（金）  

     ・ 大澤会長より、外来種（セイタカアワダチソウ等）は、記入しないものとすることと

しました。外来種がどういうものか、多摩川のかわらで勉強してもよいのかという提案

がありまた。  
    ・ 大澤会長より、農工大学構内・郷土の森博物館・浅間山等には生息期間が短い生き物

もいますので、調査しながら確認することもよいのではないかとの話がありました。 
・ 野垣委員より、わからない生き物は、どうしたらよいのか質問がありました。 
・ 大澤会長より、名前のわからないものは、写真を撮り、わかる方に確認をすることで

少しづつ勉強してほしいと話があった。 
 
５ そ の 他    
・ 事務局より前回定例会でご協力をいただきました、東日本大震災義援金を４月１５

日に地域福祉推進課へ２８，０００円を振り込み、領収書を受領したことを報告しま

した。市民から８，０００万円以上のご支援をいただき、府中市としましても誇り高

いものです。これからも、ご協力をお願いいたします。 
・ 小泉委員より、郷土の森博物館で、府中市の生き物シリーズが置かれていたので、

シリーズであつめていただきたいとの話がありました。（下村が確認します） 
 ・ 事務局より、次回までに委任状の提出を依頼いたしました。 
 
 

次回の会議予定 日時 平成２３年７月１４日（木） ６時～ 

            場所 府中駅北第２庁舎３階第２会議室 

   


